

# 今年,我市小麦收购均价2.31元/公斤

□牡丹晚报全媒体记者 敏静



“截至7月5日,2020年我市累计收购小麦46.98万吨,同比减少5.58万吨,其中国有企业收购9.51万吨,同比减少8.02万吨。”7月14日,市发改委党组成员、副主任,市新旧动能转换综合试验区建设办公室主任孟祥成,带领相关科室负责人做客“政务服务热线”,现场接听群众来电,回答群众提出的问题。

## 1-5月份,规模以上固定资产投资同比增长5.1%,居全省第3

据介绍,今年,省重大、新旧动能转换优选、补短板强弱项等五类省重点调度项目,我市共列入227个,总投资2767亿元,个数遥居全省首位。1-5月份,全市规模以上固定资产投资同比增长5.1%,居全省第3位。110个市重点项目,100个实现开复工,已完成投资184.4亿元。

上半年,21个省重大项目中,建设类项目17个,完成投资61亿元,占年度计划的

52.3%。同时,积极推动黄河滩区脱贫迁建。截至目前,28个村台社区已全部开工建设,其中5个已完成主体建设,正在进行室内外装修和配套设施建设;6个外迁社区中,有5个已全面完工,搬迁滩区人口8015人;剩余1个(东明县马集外迁社区)已于2019年9月提前三个月完成主体建设,室内外装修和公共配套即将完工,7月底具备入住条件。

市发改委超前谋划,各类

资金争取高居首位。经过大力争取,获批国家2020年提前批地方政府专项债券项目80个、额度231亿元,占全省近三分之一。获批2020年第一批债券项目210个、额度717亿元,通过率高达90%,额度占全省八分之一,质量和数量又居全省第一。此外,还策划提报项目507个,申请新增中央投资无偿资金507亿元,通过省审核推送至国家项目481个,占全省近五分之一。

## 累计收购小麦46.98万吨,均价2.31元/公斤

当前正值小麦收购的季节,很多农民朋友非常关心这一问题。牡丹晚报全媒体记者从市发改委获悉,今年我市的夏粮小麦丰收,收购形势较好。

据悉,6月4日省批复我市第一批小麦最低收购价收购库点17个,仓容20.39万吨,我市6月16日上报省第二批小麦最低收购价收购库点9个,仓容7.73万吨。

5月中旬市发改委会同市农发行、中储粮菏泽直属库,对我市夏粮收购仓储情况进行了全面摸底调查,对符合条件的

仓房进行了组织验收。全市共准备收购仓容130万吨。我市国有企业及国有控股企业现有及可腾空仓容共计65万吨(其中,牡丹区14万吨、定陶区16万吨、东明县12万吨、巨野县3.5万吨、单县1.4万吨、郓城县0.44万吨、鄄城县4.7万吨、成武县2.3万吨、曹县10.6万吨),非国有企业65万吨,能够基本满足我市夏粮收购需要。

提前购置和修配胶带输送机、扒谷机、振动筛、抽风机、地上笼、灭火器等装备器械709件套,对扦样机、磅秤、水分仪、容重仪等仪器设备进

行检测校正,使收购全程实现“计重电子化,入仓机械化”。配置粮食清理设备和真菌毒素监测设备,确保收购的粮食符合国家质量标准。组织培训了粮食保管员、质检员、会计人员等业务人员622人次,系统学习国家粮油收购政策,确保收购工作操作规范。

通过各监测点报告测算,截至7月5日,我市今年累计收购小麦46.98万吨,同比减少5.58万吨,其中国有企业收购9.51万吨,同比减少8.02万吨。全市小麦平均收购价格为2.31元/公斤。



## 优亲厚友、弄虚作假、上报虚假材料套取资金

# 鄄城县通报3起形式主义官僚主义典型问题

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)为进一步推动形式主义、官僚主义突出问题专项整治,强化警示教育作用,进一步巩固拓展作风建设成效,中共鄄城县纪委将近期查处的3起形式主义、官僚主义典型问题进行通报。

鄄城县临濮镇南街行政村党支部书记李建福、村委委员张进福等2人优亲厚友问题。经

查,2018年9月,临濮镇南街村在发放救灾补助资金过程中,优亲厚友,发给李建福的母亲和叔叔以及张进福的父亲和妻子各500元,侵害了群众利益。李建福和张进福分别负有直接责任。2020年5月,临濮镇党委给予李建福、张进福党内严重警告处分。

鄄城县董口镇陈马庄村党支部书

料,套取危房改造项目资金问题。经查,2014年,陈功新通过填写虚假材料、在他人房屋前拍照等方式,以本村3户村民名义套取危房改造补助33885元,用于偿还村集体欠账及村务支出等。2020年6月,县纪委监委给予陈功新党内严重警告处分。

鄄城县凤凰镇原人大主席范士德等3人在扶贫工作

标材料应付上级检查,被发现。2020年6月,县纪委监委给予范士德党内严重警告处分,给予纪增党内警告处分,给予韩英杰党内严重警告处分。

上述问题,有的优亲厚友、侵害群众利益;有的弄虚作假、乱作为,都是典型的形式主义、官僚主义问题。这些党员受到处理,教训深刻,通报要求鄄城县广大党员干部引以为戒。

## 新型职业农民当主播 直播带货很给力



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 友燕)受新冠肺炎疫情影响,农产品长期依赖的线下交易受到很大冲击,直播带货成为解决农副产品销售难最时兴、最直接有效的方式之一。7月10日,成武县新型职业农民协会开展网络直播带货活动,开启助农新模式,助力农产品销售。

史卜林是新型职业农民协会的一员。当日一大早,他就带着自家果园种植的水果来到直播现场,直播带货,希望能有个好收获。

“我这次来,带了一个桃品种,一个梨品种,每样一百件,希望通过直播带货平台,打开产品销路。”采访中,史卜林告诉牡丹晚报全媒体记者,“受疫情影响,外地客商的车来了,而桃、梨等水果又是快销品,卖不出去很快就会坏掉,通过直播,可以让大众了解、网络下单,自己发快递,解决销售困难。”

史卜林家庭生态农场共种植了40亩果树,其中,5亩早桃的成

熟期正值疫情期间。按照往年的市场行情,早桃要卖到四块钱一斤,今年只能卖到一块钱一斤,而且销路并不是太好。史卜林紧跟社会形势,借着网络直播带货的东风,积极为即将成熟的蟠桃、梨等水果谋出路。

在直播间里,还有很多像史卜林这样的新型职业农民,他们带来五彩小麦、小米醋等十几种农产品,通过镜头向观众详细介绍产品品种、口感、下单方式等。参与直播的柳玉祥除了有自己的种植基地外,还经营一家水果店,为帮助协会里的种植户们代卖农产品,当日他也当起了主播,吆喝“带货”。

“我今天是第一次尝试为职业农民直播,感觉很好,有很多‘老铁’关注我们,给我们点红心支持。”柳玉祥对牡丹晚报全媒体记者说,语气中掩不住兴奋之情。

据悉,此次直播带货将特色农产业与电商融合,拓宽了农产品销售渠道,扩散了地方及特色农产品品牌,兴农更惠农。